

Новость · 26 января 2022, 06:54

В Приамурье пьяный водитель МВД врезался в фуру на служебном автомобиле; находившаяся в машине эксперт полиции умерла

В Амурской области эксперт полиции умерла в результате аварии на трассе Чита — Хабаровск, которую устроил пьяный сотрудник МВД. Об этом [сообщили](#) в областном управлении Следственного комитета.

Авария произошла вечером 25 января у села Базисное. 38-летний водитель отдела МВД по Магдагачинскому району пьяным ехал с коллегами в служебной машине УАЗ и врезался в стоявший на обочине из-за поломки грузовик.

42-летняя начальница экспертной группы отдела по Магдагачинскому району умерла на месте. Ехавшие в машине 19-летний сын женщины, водитель дежурной части и оперативник уголовного розыска получили травмы.

СК расследует аварию по статье о смерти человек в результате нарушения правил дорожного движения (пункт «а» части 4 статьи 264 УК). В областном управлении МВД [обещали](#) уволить водителя «в случае установления вины». Сейчас водитель находится в изоляторе временного содержания.



Фото: blag_dtp / Instagram